# 宮城県ゴルフ連盟個人会員申込書

2024 年 月 日

# 宮城県ゴルフ連盟 御中

今般、貴連盟の趣旨に賛同し、宮城県ゴルフ連盟個人会員(連盟準会員)として入会の申込及び、下記に記載の個人情報並びに肖像権に関する内容に同意致します。

なお、入会後は宮城県ゴルフ連盟規約及び細則を遵守することを誓約致します。

フリガナ		性	別	生年月日
申込者氏名	(FI)	男	女	大正 昭和 平成
(自 筆)				年 月 日
住 所		電話	番号	
		携帯	番号	
勤務先		役	職	
1967年1967年1967年1967年1967年1967年1967年1967年		電話	番号	
J-sys ホーム倶楽部		Glid	No.	
団体名		НСРІ	NDEX	
会員種別	○ 一般ゴルファー会員(年会費 4,000円) ○	連盟加盟	盟倶楽部	『会員(年会費 2,000円)

## 注(一般ゴルファー会員の方)

- (1) この申込書に居住地を証明する書類(住民票、または自動車運転免許証写し、または健康保険証写し)を添付して下さい。
- (2) 学籍を有する方は在学証明書を添付して下さい。

#### ■個人情報に関する同意内容

参加希望者は、参加申し込みに際し、宮城県ゴルフ連盟が取得する参加申込者の個人情報を次の目的の範囲内で他に提供(公表)することについて予め同意することを要する。

- (1)当該競技の参加資格の審査
- (2)競技会の開催および運営に関する業務。これには①参加者に対する競技関係書類(組み合わせ表等)の発送、②競技会開催に際し、競技会関係者(報道関係者を含む)に対する参加者氏名、生年月日、プロ・アマの別、所属(所属倶楽部、学生の場合、学校名および学年)、その他の選手紹介情報並びに競技会の競技結果の公表を含む。
- (3)この申し込みによる参加者の個人情報とその競技会における競技結果の記録保存並びに競技会において必要に応じ、そのうち(2)②記載の公表事項の適宜の方法による公表。

#### ■肖像権に関する同意内容

参加希望者は参加申し込みに際し、本競技(競技会場における競技に伴う前後の行事等を含む)に関して、その中継・再映・報道・広報のため、あるいは宮城県ゴルフ連盟の目的に反しない範囲内で利用するために、写真・テレビ・映画・ラジオ・その他の各種記録媒体により収録物、複製物あるいは編集物(適正範囲の編集に限る)にかかわる競技者の肖像権(収録物などにかかる競技者の氏名・肖像を展示・通信・放送・上映・により一般公開し、あるいは貸与し、頒布するなどして他に提供する権利)を宮城県ゴルフ連盟に譲渡することを予め承諾することを要する。

# J-sys利用に係る個人情報提供の同意書 (一般ゴルファー会員は必須)

チャレンジカップ参加の必須条件となる、JGA公式のハンディキャップインデックス取得のためのJ-sysへの登録に際し、氏名、住所、生年月日等の個人情報を他に提供(公表)することについて予め同意致します。

2024年 月	H
---------	---

|--|

# 宮城県ゴルフ連盟個人会員募集要項

### ■会員の名称

本会員の名称は「宮城県ゴルフ連盟個人会員」と称し、連盟規約による準会員とする。

### ■目的

本会員は、ゴルフの名誉ある伝統と精神を守り宮城県内におけるゴルフスポーツの健全な普及発展と会員相互の親睦に努めるものとする。

また、国体に一般ゴルファーが参加できることを目的とする。

## ■申込資格

この趣旨に賛同するアマチュアゴルファー。

ただし、刑法に問われている者、暴力団等の反社会的勢力に該当する者は加入できない。

### ■申込方法

年会費を指定口座にお振込みの上、申込書に必要事項を記入し(NEWj-sys利用に係る個人情報提供の同意書への署名)次の書類を宮城県ゴルフ連盟にご提出下さい。

- (1)入会申込書(一般ゴルファーは同意書への署名必須)
- (2)添付書類
  - ・本人居住地が確認できるもの

住民票

または、自動車運転免許証写し

または、健康保険証写し など

・学籍を有する者は在学証明書

送り先 〒980-0804 仙台市青葉区大町1-1-8 第3青葉ビル5F

宮城県ゴルフ連盟 TEL022-225-8282 FAX022-225-8297

振込先 七十七銀行 芭蕉の辻支店 普通口座 No.9090703

宮城県ゴルフ連盟

#### ■年会費

- ・一般ゴルファー会員 4,000円
- ・連盟加盟倶楽部会員 2,000円

申込先の宮城県ゴルフ連盟にお支払い下さい。

お支払いいただいた年会費は入会を拒否された以外は、理由の如何にかかわらすお返し致しませんのでご了承下さい。

次年度分の年会費は毎年一定の時期に請求書をお送り致します。

## ■入会承諾通知

宮城県ゴルフ連盟では申込受付後、委員会の審査を経て理事会が入会承認しますので、本人へはその後承認通知します。

#### ■異動

氏名、住所、学校、電話番号に変更があった場合は、遅滞なく変更届を提出して下さい。

#### ■会員資格の喪失

次の場合は、会員資格が喪失されます。

- (1)宮城県ゴルフ連盟の名誉を傷つけ、またはその目的や細則に違反する行為があったとき。
- (2)暴力団関係者及びこれらに準ずると判断されたとき。

### ■会員の特典

- (1)JGAが認めたコースレーティングのあるコースでプレーした自署のあるスコアカード3枚以上を宮城県ゴルフ連盟に提出した場合は、JGA公式のハンディキャップインデックスを付与致します。
- (2)宮城県ゴルフ連盟個人会員の方は、加盟倶楽部会員でなくとも殆んどの連盟主催競技に参加できるようになりました。競技規定等詳細は、宮城県ゴルフ連盟のホームページでご確認願います。

# ■チャレンジカップ参加について

宮城県ゴルフ連盟個人会員にご入会いただき、JGA公式のハンディキャップインデックスの取得が必須条件です。ハンディキャップインデックスを取得されていない方は入会申込み時にスコアカード3枚以上を各競技開催日の前月末までに宮城県ゴルフ連盟に提出し、ハンディキャップインデックスを取得することで参加可能となります。